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A budapesti borbély, fodrász es parókakészitő ipartestület tulajdon 
és hivatalos lapja, a budapesti borbély- és fodrász betegsegélyző és 

temetkezési egylet hivatalos közlönye.

FODRÁSZOK és BORBÉLYOK SZAKKÖZLÖNYE

E lő f ize té s i  díj: 
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P é l  é v r e  A  K . 
N e g y e d é v r e  2 K .  
E g y e s  flzám ára 
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Szerkesztőség:
VII., ’zabella-utoa 29. szám.

A lap szellemi részét illető közle­
ményeit a szerkesztőséghez cim- 

zendők.

Kiadóhivatal -
VII., VBrösmarty-utoa IV. az.

Minden pénzbeli küldemények, hir­
detések, felszólamlások a kiadóh - 

vatalhoz intézendók.

Az ipartestület tagjai a lapot díjmentesen kapják.

A z  ipartestü le t  te le fo n sz á m a  : 83—13.

Közgyűlés.
(P.) Ipartestületünk folyó hó 12-én tartotta ren­

des évi közgyűlését szaktársaink élénk részvétele 
mellett, melyet a választások iránt való érdeklődés 
idézett eló. Testületünk elnökének és elöljáróságá­
nak 3 éves mandátuma az idén járván le, szak­
társaink egy része uj elnöke jelölttel léptek harcba, 
uj erőt és uj irányt hittek ezzel iparunk bástyájába 
behozni.

Azon tény, hogy mindkét tábor iparunk érde­
két vélte szolgálni s nem személy elleni harc adta 
az impulzust az állásfoglalásra, fölment attól, hogy 
fölötte bírálatot mondjak, noha hozzánk nem méltó 
jelenség adta elő magát azon tényben, hogy az 
utcai rágalmazás is fegyverül használtatott, de hi­
szem, hogy erről az intézők semmit sem tudtak s 
azt ők is elitélik.

Azon piszkolódó cédulát a „budapesti fod- 
rászseg’édek szaklapjának“ nyomdájában készí­
tették s rgy tudjuk, kinek az érdeke és keze mű­
ködött s tudjuk-, hogy eredetét hol kell keresni. 
Csak az ellenpárt sajnálhatja, hogy oly fegyver­
társai, oly barátai akadtak ; s a Joszt-párt dicsősé­
gére szolgált, hogy az odúk érdeklovagjai is áldo­
zatkészséggel óhajtották Joszt Péter bukását.

Az eredmény : az ellenpárt erős agitációja s a 
hivatalos liszta híveinek nem törődömsége dacára 
is, Joszt Péter a szavazatok háromnegyed részének 
többségével választatott meg. Magunkat is megtisz­

teltük ezzel, mert hiszen köztudomású, hogy már 
1875. évtől fogva fáradhatatlanul végzi munkáját 
iparunk és szaktársaink érdekében. Ismerve férfias­
ságát, hisszük, hogy jövőben is oly lelkesedéssel 
és kitartással karolja fel ügyünket mint ez ideig. 
A közpálya több tövist, mint babért terem, de a 
tövis sebét behegeszti a s z í v  sugallata, mely szép 
és hasznos munkára tekinthet vissza, mert súlyos 
és felelősségteljes kötelességeit oly odaadó és önzet­
len buzgalommal teljesiti, melyre testületünk éle­
tében még eddig nem volt példa, de melyhez ha­
sonlót más szakmák testületénél is alig találunk.

Kívánatos szakmánk érdekében, hogy most már 
simuljon el minden hullám, melyet a választás 
szele felkavart, legyünk egygyek iparunk előbbre 
vitelében és szakmánk szeretetében. Ne legyen köz­
tünk torzsalkodás, mert ez csak iparunk és mind­
annyiunk kárára vezetne.

A közgyűlés lefolyása különben a következő
volt.

*

Joszt Péter elnök üdvözölte a megjelent szaktársakatj 
szives elnézésüket kérte, hogy oly szűk helyre hívta össze 
a közgyűlést, de a politikai viszonyok úgy alakultak, hogy 
a városházát nem lehetett megkapni. A minden tekintetben 
kimerítő évi jelentés a szaktársaknak kezei között van, igy 
felmenti őt attól, hogy az elnökség és elöljáróság 3 éves 
működéséről beszámoljon. Nyilt könyv az elöljáróság műkö­
dése s most a szaktársak joga, hogy azt fölülbírálják, 
melyet irányítani nem óhajt. Kéri a jelenlévőket, hogy fér­
fias magatartást tanúsítsanak, legyen mindig szent az a hely, 
ahol a fodrászmesterek közgyűlést tartanak, ahol is a 
jelenlevőket csak a szakma és szaktársak iránti szeretet 
és tisztelet az irányadó. Ígéri, hogy mindenkinek szó­

figyelmét a raktárszövet- 
Géprugók. Valódi Bruns vatta. 

szeszlámpák (Újdonság). Tyuk-
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lás jogát és szabadságát megadja és azt tiszteletben 
tartja, de kéri a közgyűlést, hogy ebbeni törekvésében őt 
támogassák.

Az ülést megnyitván a jegyzőkönyv hitelesítésére Reisz 
Antal, Tóth András és Hermann János szaktársakat 
kéri fel.

Napirend első pontjánál a közgyűlés «az évi jelentést*, 
nemkülönben a napirend második pontját, «az 1905. évi 
zárszámadást* tudomásul veszi, illetve a felmentvényt meg­
adja.

Napirend harmadik pontjánál az elnök elrendeli a vá­
lasztást.

Szavazatszedő-bizottságba beválasztatott: Réthly Árpád, 
Éles József, Gyuricska Manó, Haáz Ignác, Todorovics Milán, 
Müller Károly, Verdes Árpád, Ritter Mihály, Zsivánovics Milán, 
Reisz Antal és Paulik József. A VI. kér. ajánlatára bizalmi 
férfiúnak Kivovics Károly és Kruch Péter választatott meg.

A szavazás megejtése után Réthly Árpád a szavazat- 
szedő-bizottság elnöke jelenti, hogy Joszt Péter 255 szava- 
.̂nt̂ al Fülöp János 66 szavazatával szemben elnöknek 

választatott.
A szavazatok többi eredménye a következő :
Előljárósági tagok : Flesch Péter, Fülöp János, Gyu­

ricska Manó, Gajárszky József, Haáz Ignác, Hermann János, 
Jakobi Antal, Kivovics Károly, Kruch Péter, Müller Károly, 
Ritter Mihály, Réthly Árpád, Szom mer Pál, Tőke Gy. Mihály, 
Tóth András, Wéber Mihály. Póttagok : Benes Károly, Bül- 
lös János, Fridrich Rezső, Hajdú Gyula, Hangya Márton, 
Kuba Sándor, Mangol Miklós, Uram Emil.

Számvizsgálók: F'lesch Domonkos, Fischer Henrik,
Zsivánovics Milán.

A betegsegély ző-pénztár közgyűlési küldöttei 1906. 
évre : Bildmann Gyula, Balkányi Károly, Becker Ádám, Bin- 
der József, Ermler János, Ernszt Miklós, Gablini Antal, 
Gerber Antal, Fodor Imre, Fischer Henrik, Hessz Miklós, 
Hepp Ádám, Honig Péter, Hellmich Ferenc, Hausner Adolf, 
Ivánic József, Iván Károly, Jakobi Antal, Jobb Ferenc, 
Kremm Győző, Kaliska Ödön, Lenhardt János, Ler.ier Antal, 
Masity Simon, Molnár Gyula, Perin János, Paulik József, 
Rosenzweig János, Riesz Ferenc, Reitter Mihály, Réder 
József, Rabong János, Schreiber Vilmos, Szeim Péter, Schöl- 
ler Izidor, Szvercsek János, Stigler Antal, Steigervald Mátyás, 
Szeile Ádám, Schvvach Lázár, Szabó József, Sípos Lajos, 
Szilasky Szredoje, Szalkay Hermán, Schmidí János, Tormuth 
Ádám, Taubner Antal, Uram József, Vuicsis Vladimír, 
Wieselmann Henrik.

Réthly Árpád üdvözli az újonnan megválasztott elnö­
köt s kéri, hogy továbbra is viselje szeretettel és oda­
adással szakmánk és szaktársaink ügyét.

Joszt Péter meghatva köszöni a szaktársak bizalmát, 
melyért hálás köszönetét mond s kéri a szaktársakat, hogy 
a választási küzdelem ne hagyjon utónyomokat, hanem 
legyünk ismét egygyek a szakma és szaktársi szeretetben.

Neki kötelessége a mostani zavaros időben, hogy a 
munka elől ne fusson meg, hogy ne hagyja magára sok 
évig küzdő munkatársait, mihez az összes szaktársak közre­
működését is kéri.

Napirend negyedik pontjánál „az 1906. évi költség- 
vetés megállapitásánál“ Kivovics Károly megmagyarázta 
állásfoglalását, mely nem személy ellen irányult, hanem hite 
és meggyőződése szerint a szakma javára szolgált volna, 
egybe bejelenti, hogy az előljárósági tagságot nem fo­
gadja el.

A közgyűlés Réthly Árpád indítványára a költségvetést 
általánosságban és részletekben elfogadja.

Napirend ötödik pontjánál, az indítványoknál, ahol is 
oly fontos indítványok vannak, mely a zárás és nyitás idejét 
veszik ismét tárgyalás alá, nemkülönben az elöljáróság tag­
jainak kibővítését kívánja, az elnök, tekintettel az uralkodó 
izgatott hangulatra, ajánlja, hogy ez egy rövid időn belül 
tartandó rendkívüli közgyűlésen tárgyaltassék.

Megjegyzi különben, a december havi határozatot a 
II. és III. kér. megfelebbezte, miről a hatóság döntése a 
napokban várható s igy most idő előtti is volna az állás- 
foglalás. Kéri a szaktársakat, hogy a zárórát tartsák be 
tovább is, ne tegyék ki magukat kellemetlenségeknek, eset­
leg zaklatásnak, ezzel a hazafias segédikart is megnyugtat­
ják. Ezen ügyet nyugodt megfontolással kell elintézni, — 
úgymond tovább — úgy, hogy a főnököknek és segédek­
nek megnyugvást és békét szerezzen.

A közgyűlés az elnök indítványát egyhangúlag el­
fogadta.

Elnök köszöni a szaktársak szives érdeklődését és 
támogatását s az ülést bezárja.

A kés fen ésrő l.
Irta : Joszt Péter.

(Folytatás )

A beretvafenés ezen módrendje a következő : A kés 
élével és annak hátával együttesen a fenőkő felületére fek- 
tettetik, úgy hogy a két része egyszerre a követ érintse. 
Könnyű nyomás után és anélkül, hogy csak egy kés húzást 
tettünk volna, felemeltetik, megfordittatik és másik oldalára 
ismét lefektettetik, de úgy, hogy ekkor is a kés éle és annak 
háta együttesen a kő felületét egyszerre érintse. Ezen 
eljárással —  a kőre öntött olaj mellett legalább is 5 percnyi 
fenés után oly finom enyhe élt érünk el, a milyent húzások 
által elérni lehetetlen.

Miután nem húzás által, hanem a kőre fektetés által 
érünk el ily nagysaerü élt, ezen fenés módját inkább ráfek- 
tetésnek, mint kés húzásnak nevezhetjük el.

A dolog érdekes volta arra késztetett, hogy azon indok 
után kutassak, min alapszik ezen eredmény.

A megfigyelés csak a következő alapos feltevésnek 
adhat helyet:

Hogyha a vájt köszörülésü kést (II. ábra) vizsgáljuk
— láthatjuk, hogy a kés H. és K. közti része a legvéko­
nyabbra van köszörülve. Tehát épen a közepén a legvé 
konyább. Ha most már ezen kés, úgy mint fentebb mondva 
volt, könnyű nyomással a kőre fektettetik, akkor a H. és K. 
közti vékonyság folytán tehát a beretva közepén — szabad 
szemmel nem látható hajlás történik, miáltal az ékalaku 
lehuzat oldalai c) b) és c) a) a vékonyra kiköszörült kés 
ruganyosságánál fogva a kő felületén kevéssé surlódik.

A mozgás a kőre fektetésnél kifelé történik, miközben 
a kés felemelése által az vissza, befelé mozgattatok, azonban 
ez oly finomul történjék, hogy az élnek a kőveli érintkezése 
alig legyen észlelhető.

Mint mondva volt, ezen eljárás mellett a késre szált 
huzni lehetetlen, bármeddig folytatjuk is az élesítést. Aján­
lom tehát ezen fenési módrendet, az uj köszörült kés fené- 
sére, mert azáltal az él finomsága a legmagasabb pontját 
éri el, a mit következőképen bizonyítunk be : Minden egyik
— még a legfinomabb — késnek is, lágyabb és keményebb 
részecskéi vannak, melyek az acél kovácsolása alkalmával
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jönnek létre. A lágy acél ezen részei kékek, a közönséges 
eddig szokásos húzásnál jobban kopnak, mint a kemény 
acélon létező részecskék. Innen van az, hogy az él, kivált 
vékony uj köszörülésü késeknél mindig sodros szokott lenni, 
ugv hogy sokszor hetekig eltart, mig egy ily uj köszörült 
beretvát helyre lehet hozni.

A kőrefektetésnél, anélkül, hogy húzást tennénk, a 
lágyabb és keményebb acél részecskék egyformán kopnak 
s igy összehasonlíthatatlan finom enyhe él jő létre, mely a 
szokásos lehúzásnál lehetetlen volt.

Ezen uj eljáráshoz természetesen első sorban egy jó 
fenől-ő szükséges.

Én megvagyok győződve, hogy a lelkiismeretes borbély 
csak úgy felelhet meg hivatásának teljesen, ha legalább is 
4 jó beretvája van. Abból mindig egy széles, egy keskeny 
használtassák, egy széles és egy keskenyebb pedig élesítve 
tartalékban legyen, úgy hogy ha a két használatban levő 
kés kissé megtompult, a két uj élesített kést lehessen elő­
venni. Azonkívül szükséges még egy vastag élű kés, a mos­
tani divatos száraz nyak beretváláshoz, hog\ a jó kést el 
ne rontsuk.

A kés fenés fölött kétféle nézet uralkodik. Az első az, 
hogy már 6 — 7 borotválás után újra fenés szükséges, mert 
akkor már az él egy kissé rosszabb szokott lenni, mert igen 
kis — szabad szemmel alig látható — sodrai vannak.

A második nézet pedig az, hogy ha azon durvává lett 
élt, tovább használjuk, persze gyönge szakái beretválásánál 
vagy kiberetválásánál és körmön való áthúzásánál addig 
próbáljuk, mig ezen sodrok lekopnak, azután oly finom éle 
van a késnek és oly tartós az, hogy két hétig is eltart.

(Folyt, köv.)

S zé p s é g á p o lá s .
(Folytatás.)

Manapság minden jóravaló toilette-szappant közömbö­
síteni iparkodnak. Egyrészt vegyi és erőművi utón küszöbö­
lik ki a lúgot, másrészt a kész szappanokhoz zsiradékot 
kevernek, melyek arra volnának hivatva, hogy a szappanban 
még esetleg visszamaradt csekély lúgot mosdás közben 
elnyeljék, közömbösítsék.

Jutassy dr. még tovább megy. Kozmetikai szappanait 
finom állati zsiradékokból készítteti és a tulzsirositást olyan 
állati zsíranyagokkal eszközölteti, melynek az emberi bőr 
bonctani és vegytani természetének megfelelnek.

Az ilyen szappanokat animál szappanoknak nevezik.
A dr. Jutassy-féle kozm etikus szappan minden 

arcra j ó ; érzékeny, száraz, hámló arcbőrnek valóságos 
orvossága.

A dr. Jutassy-féle gy ó g y  szappan tisztátalan szép­
séghibákkal ellepet arcokra való, amint erről alább szó lesz.

A b ő r  á p o lá s a .
A bőr ápolásának fizikai és gyógyszertani módja van.
Fizikai módok az arc gőzölése és masszálása.
Gyógyszertani mód az arc asirozása és porozása.
Ezen szépségápolási eljárások nemcsak divatosak, 

hanem valóban hasznosak is ; tulajdonképpen azért divatosak, 
mert hasznosaknak bizonyultak.

A g ő z ö l é s  ( v a g y  p á r o l á s ) .
A vízgőz jótékony hatása abban nyilvánul, hogy duz­

zasztja a bőr hámrétegét, puhává, nedvessé, hamvassá teszi 
az arcot. Leoldja a zsírt, szabaddá teszi a bőr likacsait, 
melyeken át a veríték és a faggyú könnyebben kifolyik, a

szabad levegő pedig könnyebben beáramlik. Ezt nevezik a 
bőr respirációjának.

A meleg vizgőz kipirositja az arcot, mert vért kerget 
az arc bőrébe. Az élénk vérkeringés folytán élénk lesz az 
anyagcsere, a táplálkozás s ennek következtében az arc 
teltebb, ruganyosabb, üdébb, fiatalabb lesz.

A gőznek ez a tisztitó, tápláló, bőrerősitő hatása igen 
üdvös a fonnyadó, ráncosodó arcokra és valóságos orvos­
sága azoknak a szépséghibáknak, melyek a faggyumirigyek- 
nek megbetegedéséből származnak, például a bőratka, pat­
tanás (pörsenés, szőrtüszőlob), faggyufolyás, hajkorpa stb.

Fontos a gőzölés kivitele, a gőz hőfoka, a gőzölés 
ideje, a gőzölés tartama, a mosdással és masszálással való 
kombinálása, mely más a zsíros és más a száraz arcnál, 
más a pirospozsgás és más a vérszegény arcnál.

A gőz a szükséghez képest vagy tisztán vagy telítve 
alkalmaztatik (illatos olajok, szénsav,, különféle gyógy­
szerek).

A szemtójék masszálása.

A gőzölést házilag is lehet végezni ; vizet forral, föléje 
hajol az ember s a fejét kendővel vagy lepedővel leboritja.

A párolás erélyesebb és hatásosabb kivitelére szolgál­
nak a különböző arcgőzölő készülékek, melyek dr. Jutassy 
I. (Kossuth Lajos-utca 4., I. em.) beszerezhetők.

M a s s z á z s .

Az arcmasszázs szépítő hatása fizikai és élettani alapon 
nyugszik.

A fizikai hatás abban áll, hogy a masszázs alatt erő- 
müvileg kisimítjuk, szinte kivasaljuk a bőrt ; az elernyedt 
izmokat pedig tornásztatjuk, következésképpen tehát edzeni, 
erősíteni tudjuk ; az erős izmok kifeszitik a bőrt és vissza 
adják neki a fiatalos ruganyosságot.

Az élettani (physiológiai) hatás pedig az arc kipirulá­
sában s az arckifejezés élénkülésében nyilvánul. A pirosság 
vérbőséget, élénkebb anyagcserét, vigabb táplálkozást, eré­
lyes életműködést jelent; ennek folytán szaporodik a bőr 
zsírpárnája, tehát hizik az arc; telt, sima, üde lesz, a rán­
cok eltűnnek. Az arckifejezésnek és a szemeknek élénsége 
az idegekre gyakorolt kedvező hatásnak köszönhető.

Epedeti ROXO borotvák  és élfinom itó kövek  egyedül Z A O R Á L  JÁ H O S -n á l kaphatók
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A masszázsban legjobb a kézimunka. A puha, moz­
gékony, finoman érző ujjakat nehéz pótolni. Kezünkkel 
hozzáférünk az arc minden zugához, minden kis izmához; 
gyengéden simogathatunk és erősen gyúrhatunk, ahogy az 
arc éppen megkívánja ; az izmok, az erek és az idegek 
irányát pontosan követjük.

Mert tudni kell, hogy a masszázsnak szabályai vannak, 
melyek bonctani alapon nyugszanak s aki ezeket a szabá­
lyokat nem ismeri, vagy aki olyan szisztéma szerint masz- 
sziroz, amely e szabályokat negligálja, az nem használ, 
ellenkezőleg árthat az arcnak. Innen merülnek föl a pana­
szok és a gúnyos megjegyzések a szépségmasszázsra.

(Folyt, köv.)

C sa lád i esték.
A II. és III. kerületi fodrászok-köre március hó 5-én j 

„Noé bárkája" cimü vendéglő nagytermében, az elszegénye­
dett szaktársak gyermekeinek felruházása javára társas­
vacsorával és tánccal egybekötött kedélyes estét rendezett, 
mely fényesen sikerült. Az ünnepélyt Haáz Ignác elnök 
beszéde nyitotta meg, ki ecsetelvén a célt, üdvözölte a szak­
társakat. Utána érdekes műsor, majd „Aszfald betyár" cimü 
egy felvonásos vigjáték következett, Lerner Antal szaktársunk 
ügyes rendezése és közreműködése mellett. A műsor után 
tánc következett, miből a nagyszámban jelenvolt szaktársak 
kora reggelig ugyancsak kivették részüket.

A VI. kér., kör február hó 22-én egy nagyobb szabású 
családi estét rendezett a Demokrata kör összes termeiben, 
mely fényesen sikerült, ami Kivovics Károly elnök, Kelner Ernő 
jegyző, Kruch Péter pénztárok és Wencel József háznagy 
buzgó fáradozásainak s határt nem ismerő lelkes agitációjuk- 
nak köszönhető. Az est tiszta jövedelme 128 kor. 40 fill. 
Felülfizetők a következők: Ammer Márton 20 fill., Majer
János 1 kor., Dreszmann Károly 3 kor. 60 fill., Gárdonyi 
Zsigmond 2 kor., Wolt Albert 2 kor. 40 fill., Orosz Mátyás 
1 kor., Baranyay Ulman Adolf 2 kor. 40 fill., Almásy Károly 
10 kor., Stanoj Miklós 1 kor. 60 fill., Tilschneider Konrád 
1 kor., Fehérváry András 60 fill., Hencel József 1 kor. 60 
fill., Dr. Perl Soma 1 kor. 20 fill., Vencel József 1 kor. 60 
fill., Jámbor János 1 kor. 20 fill., Heich Ignác 2 kor. 60 
fill., Hauszdorf József 1 kor. 60 fill., Petrás Jánosné 2 kor., 
Klein János 80 fill., Giljum Ferenc 1 kor., Tábor A. 1 kor., 
Tréki J. 80 fill., Joszt Péter 4 kor. 80 fill., Major Sándor 
1 kor., Ángyán Béla 4 kor., Krausz Viktor 2 kor., Tokody 
Ferenc 5 kor., Scháffer György 2 kor. 60 fill., Blum M. 
80 fill., Gáspár testv. 6 kor., Szarvas Géza 4 kor., Ballasa 
Zsigmond 5 kor., Sípos Lajos 2 kor., Hasz Imre 4 kor., 
Szalay János 6 kor., Kruch Péter 2 kor. 40 fill., Kivovics 
Károly 6 kor., Szabó József 80 fill., Varga Ferenc 2 kor., 
Bülösch János 3 kor., Lemecy Leó 4 kor., Kremmer József 
1 kor., Rabong János 1 kor., Hermán János 1 kor. 20 fill., 
Mangold Miklós I kor., Hámory Mihály 1 kor. Jelen voltak;

Asszonyok: Joszt Péterné, Schwach Lázárné, Gross 
Mátyásné, Ripszám Józsefné, Tilschneider Konrádné, Henzel 
Józsefné, Fehérvári Andrásné, Heicz Istvánná, Dreszmann 
Károlyné, Dréher Miklósné, Heich Ignécné, Klein Miklósné, 
Hausdorf Józsefné, Flesch Péterné, Steigervald Mátyásné, 
Bognár Józsefné, Kellner Ernőné, Ivanits Józsefné, Petrás 
Jánosné, Klein Jánosné, Melcher Jánosné, Tábor Jakabné, 
Kivovics Károlyné, Plette Péterné, Javorszki Mihályné, 
Kozárik Jánosné, Dorn Frigyesné, Vencel Józsefné, Szabadics 
Károlyné, Réthy Árpádné, Becker Ádámné, Sípos Lajosné, 
Hepp Ádámné, Schwarc Miklósné, Jasper Henrikné, Piszecky

Hardi Dánielné, özv. Szarvas Lajosné, Ángyán Béláné, Martin 
Miklósné, Tokody F'erencné, Epstein Ferencné, bischer 
Jánosné, Scháffer Györgyné, Glass Vilmosné, Vagner Pálné, 
Müller Károlyné, Schmid Ferencné, Hangya Mártonná, Rotscliilla 
Bernátné, Mihalec Sándorné, Mihalec Józsefné, Szalay Jánosné.

Leányok: Sranko Mariska, Granc Teréz, Weil Erzsiké, 
Balog Katalin, Bognár Ágnes, Steigervald Ilonka, Bognár 
Mariska, Kellna Annucka, Kornics Emília, Javorszky Jolán, 
Rostás Erzsi, Stiller Irma, Réthly Irmus, Réthly Ilonka, 
Sebastián Erzsébet, Hardi Annus, Szarvas Margit, Hobeztvaner 
Etel, Fischer Stefiké, Scháffer Juliska, Láss Ida.

A kerü le ti fo d rá s z -k ö rö k .
Hogy milyen jó eszme volt annak idején a kerületen- 

kinti szervezkedés, most már tudjuk mindannyian. Hogy 
céljánek még nem felelt meg minden tekintetben, az csak 
idő kérdése. A hozzá fűzött reményeket már most rövid egy 
év alatt is felülmúlta, fényesen igazolják a már lezajlott 
kerületi kedélyes estélyek. Most meggyőződhettek a t. szak­
társaim, hogy tudjuk mi egymást tisztelni, becsülni, sőt 
együtt szórakozni is. Ami az estélyeket illeti, általában 
nagyon látogatottak voltak és elég szórakozást nyújtottak, 
köszönet és elismerés érte a kerületi elnökségeknek.

A kerületi kedélyes estélyekkel kapcsolatban nem mu­
laszthatom el, hogy fel ne hívjam a t. szaktársaim figyel­
mét egy fontos tényre. Tudjuk mindannyian, hogy a IV. 
kér. kedélyes estélyen közreműködött a „Budapesti polgári 
dalkör" pár énekszámmal. Ott láthattuk, mennyire emelte 
az estély fényét az a pár dal. Akik ott voltak, gyönyör­
ködtek benne, bizonyítja az elismerés, amely tapsviharban 
nyilvánult. Hogy a IV. kerületi kedélyes estélylyel kapcso­
latban említem a dalárdát, ezzel nem az a célom, hogy 
talán azt kiemeljem a többi kerületek fölé, csak mint tényre 
kívánok rámutatni. És hogy a jövőben a többi kerületekben 
is lehetővé váljon a dalárda közreműködése, azt úgy lehetne 
megoldani, ha a t. szaktársak (már tudniillik azok, kiknek 
jó hangjuk van) beiratkoznának a „Budapesti polgári dal­
körbe." Hogy mi külön dalárdát alakítsunk, azt nem aján­
lom, mert az nagy anyagi és egyéb áldozatokkal jár. Hogy 
milyen magasztos, lélekemelő célt szolgál az, aki a magyar 
dalt műveli, ápolja és terjeszti, azt hiszem, hogy t. szak­
társaimnak fölösleges magyaráznom. Én, mint a polgári dal­
körnek évek óta egy szerény tagja, mondhatom, nagyon jól 
érzem magam, ugi'szólva egyedüli szórakozásom, nem is 
költséges, hisz a tagsági dij havonként 60 fillér, a tanóra 
pedig este fél 9 órakor kezdődik, hetenkint egyszer, pén­
teken, tehát mikor úgy is rá ér mindenki.

Vajha sikerülne ezen soraimmal a t. Szaktársaim figyel­
mét felhivni, hogy tömegesebben lépnének be a dalárdába. 
Miért is felkérem a kerületi körök t. elnökségeit, hogy eren 
eszmét szíveskedjenek körükben terjeszteni.

A dalárda cime : „Budapesti polgári dalkör" Irányi-
utca 17. sz. (Saskör-ház.) Felvilágosítással szolgál: Cseha-
csek Vilmos ügyvivő alelnök. Tisztelettel

Prekop Ignátz, fodrász.

Nyílt levél.
Boykott a X. kér. fodrász-üzletekre megjelent 1906. 

febr. hó 11. számú Népszava számában. Erre az igazság­
talan boykottra és rágalmakra indítva éreztük magunkat: 
a X. kér. borbély- és fodrászmesterek „Társasköre" nevé­
ben, hogy az indokolatlan támadásukra feleljünk.
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Nem nézhetjük csukott szemmel, mi a X. kér. fodrász­
mesterek, hogy miként rágalmaznak és piszkolnak le egy­
másután a sárgaföldig, anélkül, hogy tudnánk miért, de 
majd mi egy kissé megmagyarázzuk, hogy miért boykottál- 
tak és rágalmaztak.

I- ször. Meglehet azért, hogy Óvári urat nem türtük 
meg a 21-es bizottságban, a felelet reá egyszerű, 
az akkori rendkívüli közgyűlés egész világosan kije­
lentette, hogy 1 1 főnök fodrászmester és 10 fodrász­
segéd lett beválasztva a 21-es bizottságba, nem volt szó 
akkor semmiféle kiküldöttről, ahogy azt ők hiszik (t. i. 
Óváryék), azért mert 8 évig kontárkodott, azért még nem 
lehet szaktársunk, hogy nekünk diktáljon, a mi helyze­
tünkben más iparosok sem tettek volna máskép. Szeretnénk 
látni például, ha a szabók küldenek egy bizottságot és abba 
kiküldenek, illetve beválasztanak egy borbélyt, hogy az 
dolgozzon ki egy munkaprogrammot részükre, mikor nem 
szakmabeli, nem tűrnék el úgy mint mi, az egészen világos j 
dolog, tegyék be igy ahogy mi tudjuk a Népszavába, úgy ! 
kinevetik az egész budapesti iparosok és eivtársak a 
boykottukkal.

II- szor. Vagy talán azért boykottáltak, hogy a X. 
kér. fodrászmesterek adták legelőször meg a követeléseket: 
a munkaidőt a segédeknek ?

III- szor. Vagy talán azért zsaroljuk és használjuk ki 
segédmunkásainkat a Népszava szerint, hogy mikor 
Kőbányán a streikok voltak 2 hónapig, akkor megmutattuk 
a t. munkásoknak, hogy velük érezünk, mikor majdnem 
az összes kőbányai mesterek ingyen kiszolgálták őket és 
az adományokhoz is nagyrészben hozzájárultunk a streikoló 
munkásságnak? — Azért ez nem akar szemrehányás lenni.

IV- szer. Vagy talán azért boykottáltak, mert a köz­
pontba bemehet akárki és bevádolhat akárkit, ott minden 
mesét elhisznek, csak elvtárs legyen, aki mondta, mi 
arra csak azt mondhatjuk, hogy elég baj, hogy a központba 
vagy a fodrászsegédek szervező bizottságában mindjárt 
ítélnek és rágalmaznak meghallgatás nélkül, még legsöté 
tebb Afrikában a bíróságnál is először meghallgatják az 
embert és csak akkor ítélnek. •»

Voltak köztünk a X. kerületben, akik az igazságtalan 
boykottól annyira féltek és megijedtek, hogy azonnal meg­
alázkodtak, azt hitték, hogy nem lesz többé kenyerük, de 
mi, a többség nem ; mert mi az igazságunk és meggyőző­
désünk teljes tudatában voltunk, hogy a boykott nem volt 
igazságos és ilyen rágalmak minket nem érhetnek.

Kelt Budapest, 1906. február hó 21-én.
Hazafias üdvözlettel a X. kér. borbély- és fodrász­

mesterek „Társas köre" nevében :
Zsivánovics Milán Zwetschkenstiel Alfréd

elnök. jegyző.

K erü le ti ügyek.
T. Szerkesztő ur 1 Engedje meg Szerkesztő ur, hogy e lap 

hasábjaiban, mint szakmánk hivatalos közlönyében, az I. 
kér. „Körünkéről, ennek keletkezéséről, történetéről s mű­
ködéséről egyet-mást elmondani. Még mielőtt a fővárosban 
a „Körök" testet öltöttek volna, mink ebben az I-ső kerület­
ben, mint az alapszabályaink világosan mutatják 1904. 
május 2-án kelt miniszteri jóváhagyással az I. kér. 
fodrász-kört mi fodrászok már létesítettünk. Hogy a hivatalos 
címünk: „A bpesti szék. főv. I. kér. iparos-kör" fodrász 
szakosztály címet viseli, annak története az, hogy mink az

I. kerületben fodrászok 37-en vagyunk, igy tehát szükségessé 
vált, hogy a többi szakmák egyesítésével nagyobb hatás 
körrel biró társadalmi összetartást létesítsünk, mely kihat 
nemcsak a fodrászokra, hanem más szakmára is, azzal a 
külömbséggel, hogy minden szakma szakosztályt képez, 
például: fodrász szakosztály, építő szakosztály, czipész,
szabó stb. szakosztályok. Ezzel azt akartuk elérni, mivel itt 
az I. kér., fodrászok kevesen vagyunk, a többi szakosztá­
lyokkal együttesen bírjunk odahatni, hogy az 1 ső kér. kör 
iparosainak egyesítésével a szellemi, erkölcsi, társadalmi és 
anyagi érdekeket minden irányban előmozdítani törekedhes 
sünk. Nehéz munka volt, nem kis fejtörésbe, annál nagyobb 
fáradságba került, míg csak odáig jutottunk, hogy körünk 
célját némileg megértethettük, amin ugyan még ezideig sem 
estünk tökéletesen túl, mert mint rendesen, minden újabb 
intézmény, nehézségekkel meg kell küzdenie. Hogy t. szak­
társaink ezideig keveset, vagy éppen semmit sem hallottak 
rólunk, az annak tudható be, mert ezideig a belszervezettel 
voltunk és részben még mindég vagyunk elfoglalva. Annyira 
már vagyunk, hála legyen — hogy ezen szakosztály felve­
hette hivatalos működését, s előre megjósolhatom, hogy siker 
fogja koronázni, mert t. szaktársaink jó órában mondva, elég 

| higgadtan, körültekintéssel és megfontolva hozzák határoza­
taikat, mely hivatva van az összességnek is jó tanácsokat 
és szolgálatot teljesíteni, hogy szakmánk jó hírnévre 
minél nagyobb győzelmet kivívhassunk. Végül még az a 
kötelesség is rám hárul, hogy felemlítsem, hogy ezen kör 
értelmi szerzői annak idején Reisz Antal, Tetl János, s 
csekélységem voltunk, akik e kerület t. szaktársaink buz­
galmával annyira hoztuk, hogy ma szentesített alapszabá­
lyokkal rendelkezünk, talán sikerül maradandó emléket az 
utódoknak visszahagyni. Fogadja t. szerkesztő ur szives 
köszönetemet, mivel mindenkoron szives volt szakmánkat 
érdeklő tudósításaival bennünket szerencséltetni. Kiváló tisz­
telettel Qyuritska Manó I. kér., elnöke.

II. kér. kör helyisége folyó hó 1-től Iskola-utca 44. sz. 
(Bagyik-féle vendéglő) külön helyiségében van.

Összejö' ételek minden hétfőn fél 9 órakor tartatnak, 
amelyre ez utón is meghivatnak a kör tagjai minél számo­
sabban való megjelenésre.

Horváth Ferenc, jegyző. Ilaáz Ign á c , elnök.

A III. kerületi kör helyisége III. kér., Mókus-utca 22. 
sz. alatt levő Kelli-féle vendéglőben van. Összejövetelek 
minden kedden este 8 — 10 óráig tartatnak.

IV. kér. kör helyisége váci-utca 28. sz., Tomasik- 
féle vendéglő (Térparancsnokság) van. Összejövetelek 
minden hó 1-ső és 15. utáni kedden tartatnak.

V. kerületi „Fodrászok Társasköre" helyisége Szabad­
ság-tér 7. sz. Ernszt Máté-féle vendéglő külön termében 
van. Március 15-én este 9 órakor ünnepély tartatik, melyre 
a t. szaktárs urak tisztelettel meghivatnak.

A VI. kér. kör helyisége VI. kér., Izabella-utca 68. 
szám alatt (Szalai János vendéglőjében) van.

VII. kér. kör helyisége Izabella-utca 29. szám (Noskó 
Pál-féle vendéglő külön helyiségében) van.
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A VIII. kér. kör helyisége a Putnoky-féle vendéglőben 
van (József-körut és József-utca sarok). Összejövetelek min­
den hő 1-ső és 15 ike utáni hétfőn tartatnak.

A IX. kér. fodrászok asztaltársaságának helyisége 
Ludvig Géza vendéglőjében, Ferenc-körut 4. van. Össze­
jövetelek minden hó ! -ső és 15-ike utáni csütörtökön este 
tartatnak.

Vegyes hir.
A „Budapesti Football-Club", melynek tagjai fodrász­

segédek, Club hely ségét VI. kerület, Király-utca 72. szám 
Löffelman-féle vendéglő helyiségébe tette át. Tagok felvétele 
minden kedden este 9 órakor.

N y  i i t  t 0 p.
K rovat alatt közlőitekért nem vállal felelősségei a szerkesztőség. 

/isztelt Szaktársak !
A közelmúltban hivatalos minőségem teljesítése köz­

ben egy kollégát (?), illetve eljárását erélyes bírálat alá vet­
tem. Bevallom, hogy elhamarkodva, miután ügye még per 
tárgyát képezi, — amiért a büntetőbíróság tiz koronával 
elmarasztalt.

Ezen tényből kifolyólag egy nyílt, olvashatatlan alá- 
irásu levelező-lapot kaptam, melynek átvételét ezennel el* 
ismerem és egyszersmind kijelentem : akár egy, akár többed 
magával, ennek szerzőit mindaddig, mig nálam személyesen 
nem jelentkeznek, gyáva, Jellem telen pimaszoknak  
nyilvánítom.

Rét h ly  Árpád.

N y i l a t k o z a t .
„A magyarországi borbély- és fodrászsegédek szak- 

lapjá -nak 2. számában „A közös alamizsna'' címen egy 
közlemény jelent meg, mely személyemet érintő piszkos 
koholmány, Vájná László elbocsátott szaktársam bosszú 
müve. A közlemény úgy tüntet fel engem, mintha én, mint 
üzlettulajdonos, segédeim keresményén rosszakaratulag osz­
toznék.

A tényállás az, hogy az Eskü-ut 5. sz. alatt lévő 
üzletnek csak egy iparigazolvány nyal ellátott üzletvezetője 
vagyok, amiről az adásvételi és házbér szerződésből min­
denki meggyőződhet.

Vájná ír mindezeket nagyon jól tudta s elbocsátásá­
nak oka nem is ebben rejlett, mint abban, hogy a munkája 
nem volt kielégítő, mert a vendégek vérét óhajtotta mind­
untalan látni s hogy én három hónapig kínlódtam Vájná 
tirral, azt bűnömül legkevésbé Vájná ur róhatja fel, sőt 
hálával tartozna.

Czirok Lajos.

SzQrkesztői üzenetek.

F o d rá s z -ü z le t
kimutatható 560 korona havi forgalommal, a fő­
város fotyton emelkedő pontján, kizárólag más 
vállalat miatt azonnal eladó. —  Cim a kiadóban.

Ü z le t -e la d á s .
Jó forgalmit fodrísz-üzlet elutazás miatt eladó — 

Cim a kiadóhivatalban.

H o m o ru -k ö s z ö rü s ,
jó munkás, különösen öreg beretvák köszörülésé­
ben jártas, jó fizetés mellett állandó alkalmazást 
kaphat : I le l le r  Józsefnél München, Rumford-

strasse 1/a.

F o d rá s z -ü z le t ,
mely biztos megélhetést nyújt, a főváros legszebb 
ponján van, elutazás miatt eladó.

hi vatalban.
Cim a kiadó-

I  F é r
müköszörüs mester

Budapest ,  IX. k é r ,  S o r o k s á r i -u t c z a  5. s z á m .
Ajánlja aczéláru raktárát és miihelyét minden e szakba vá^o 

munkák pontos, jó  és olcsó elkészítésére.

P P P 1  i Y  amerikai gutnmi
* * *  ■ * * I “  I I— 1— I különlegesség ezen a té­
ren mai napig az egyedüli legjobbnak elismert óvszer.
D D C 1 --T V  P f ' i l  I Y  uz e‘*dig használatban
' * * *-- ■ • I “  I ■— •— ■ levő óvszerek közül

legjobban ajánlható. Kapható minden jobb fodrász-üzletben.
V ezórképviselő

GRÜNFELD LIPÓT B u d a p e s t ,  I. ké r . ,  F e h é r v á r i - u t  2.

É rte s íté s .
Tisztelettel értesítem a t. fodrász 

urakat, hogy Rottenbiller-utczai üzle­
temet megnagyobbitás végett

Erzsébct-könit 24. sz.
alá helyeztem át.

Raktáron tartok :
m in d e n n e m ű  a c z é l á r u k a t  é s  ő s z .  
s z e s  f o d r á s z a t !  c z ik k e k e t ,  c s a k i s  
e l s ő r e n d ű  g y á r t m á n y ú  a n g o l ,  s v éd  
b o r o t v á k a t ,  v a lód i  f r a n c i a  é s  a m e ­
r ika i  h a jv á g ó  g é p ek e t ,  o l lóka t ,  f e n ö -  

s z i j a k a t ,  s tb .
Meghívom a t. fodrász urakat 

dúsan berendezett üzletem megtekinté­
sére és kérem eddig irántam tanúsított 
szives jóindulatukban tovább is része­
síteni. Becses pártfogásukat kérve

teljes tisztelettel
D re s z m a n n  Károly.

E. P. Budapast. Jól folyik, de rosszul kezdődik, ami 
úgy latszik, téves információn alapszik. Így sem a közönség 
sem a szakmánk mestereinek vagy segédeinknek hasznára
r.em szolgálhat, csak a félreértést növelné, amiből __ sai-
,n<)S ~  böven rendelkezünk. Különben szives érdeklődésért 
köszönet, cikkét más alakban örömmel közölnénk.

6. L. Budapest. A bajuszkötőt tudtunkkal Liszka N 
P c®1 szaktársunk találta fel, Magyarországon Kubinszky

hafóTajuszkötőv0!;.8 ° 893) 41Uta feltalált szab^ ° *

használja bizalommal T '  L a c z k o c z k ^ f é l l e ’  ̂R E S U S C IT Á T 3^  tÍfUSZ koPaszodása’ vaSY kopasz feje volna,Y le RESUSCITAT. — Megrendelhető egy levelező-lapon: B u d a p e s t ,  
■>, T á lto s -u tca  13.



Első és legégibfo délnémet

M Ű  É S  B E R E T V A  K Ö S 7 Ö R Ü L D E
JOSEF HELLER . M ÜNCH EN

R u m fo rd s t r a s s e  l a .

Legnagyobb rak tá r legjobb saját holköszörülésü 
valódi angol borotvákban

Sz. K. ül Sz. K. 111

1 Széles fekete nyéllel o 2 15 13 Bengall '/, széles 2 15
2 */, széles „ Ifio 2 15 15 Ben gall ‘/2 széles ff 3 15
3 Széles linóm oketo „ ►-*> 2 60 43 Bengall koszorúval 3/„» sz. 3 30
4 7, széles „ ,. X

2-
2 60 18 Pfeifen 7, széles ff 3 —

6 7, széles ff a 31 Jós. Elliots 7, széles . 2 10
7 Széles ff lapos nyél 3 60 14 Jós. Elliots ’/j széles ff . 3 —
8 7, széles ff „ „ c_.o> 3 60 38 S. Pcarson & Oie. 7, széles 9 40
9 Széles 1T „ „ ö. 4 15 19 S. Pcarson & Cie. „ ff 3 10

9‘/r 7, szé’es ff „ „ C: 4 15 48 Johnson 7 csillag . 2 15
111W io er Sohaberl pr 3 34 Johnson 7 csillag ff 7, szél. 3|20

SZöszörülési átrsLls::
K. fill K. fill.

Borotva, uj él köszörülése — 60 Beretva, uj, vastag, ho-
» franczia ........
» homoru köszö­

rülés ... ... ...

60

70

moru ... ....................
Minden o l ló ................. .

1
40

> vastag vagy ki- » uj csavar ........ — 25
csorbult homoru — 85 » haj vágógép 1 20

Valamonnj'i uj beretva franczia köszörüléssel is szállittatik, a 
regi beretvák, hajvágó ollók és hajvagó gépek köszörülése legrövidebb 
idő alatt és legpontosabban eszközöltetnek

Valódi franczia hajvágó ollok legfinomabb „Pierron" jegyűek 
4 kor. 15 fill.-töl feljebb. Német haj és csiptetö ollók, úgy mint min­
dennemű haj- és szakálvágó gépek.

Sárga és z8id lehúzó kövek, lehúzó szíjak, valamint különféle 
fodrász eszközük. Teljes üzleti berendezések.

Elsőrangú mintaterem saját házamban.
Képes árjegyzékek ingyen és bérmentve küldetnek.

F L A S N E R  L A J O S
Első magyar villanyerőre berendezed borotva ho­

morú köszörüldéje és aczél áru raktára

B udapest, Vili., J ó z s e f-k ö ru t 17.
■..V

Egész homorú 
Fél homorú . 
Franczia 
Borotva ni él

Van szerencsém a tisztelt borbély és föd 
rász uraknak b. tudomására adni, hogy aczél 
áru raktáramat sokkal megnagyobbítottam, en­
nek folytán a legfinomabb angol borotvákas 
tartom raktáromom, melyek saját műhelyembei 
lesznek köszörülve. Ára drb.-ként 2*80 fill.-tö, 
kezdve felfelé Haj- szakáll-vágó ollók, melyek 
a legfinomabb aczélból készítve és kéz által 
kovácsolva vannak, melyek a leghíresebb an­
gol, franczia és solingeni gyárakból vannak 
raktáromon.

Azon kívül raktáromon tartok mindenféle 
legjobb haj- és szakái vágó gépeket, ugymim 
Bariquand & Marre, Juvvel, Comfort, ideál, 
Koh-i-nor, Atlasz és Dalila. Az említett Dalila 
haj- és szakálvágó gép, melynek Bariquand & 
Marre a gyárosa és a legutóbbi találmánya és 
jelenleg a legjobb és a tisztelt borbély- és fod­
rász uraknak legjobban ajánlom, azért, mert 
a Dalila gép könnyű járása által munkaközben 
az ember kezét r.em fárasztja.

Nagy választék belgái olaj fenő kövekben, 
úgy mint fenő szíjak (gurtni), köröm csipó, 
köröm reszelő, stb.

Minden nálam vásárolt szerszám jó mi­
nőségéért jót állok, a meg nem felelőt vissza 
veszem és kicserélem.

A legújabb haj- és szakáll-vágó gép Kö­
szörülő gépet kaptam, melylyel azon célt értem 
el, hogy ezentúl a haj- és szakáll vágó gé­
peket olcsóbban jobban és gyorsabban tudom 
köszörülni.

KÖHxőriiléMi árak t

. . . . 120 fi 11. Haj vágó o l l ó ....................... 50 fii
. . . . 1.20 « Szakáll vágó olló . . .  50 »

. 1.20 » Haj vágó g é p ....................... 80 »
. —.60 » Szakáll vágó gép . . . 80 »

Fodrász segédek állás elnyerésre ajánltatnak, úgy helybe ni 
valamint vidékre, tekintettel nagy ismeretségemre.

Képes árjegyzéket kívánatra ingyen és bérmentve
küldök.

Solingeni aczélárugyár „Hyáne“

M eixn ei1 M. Kolozsvár
I részére V

A t. fodrász és borbély urak részére 

gyártmányait a legszigorúbb nagybani 

gyári árakon szállítja.

Árjegyzék kívánatra ingyen és bérmentve.

po l gyom aija  bérletíjegijeife 7
A „ F O D R Á S Z  Ú J S Á G "

k iad ó h iv a ta lá b a n

V JX , V ö r ö s m a  r t y -u t c z a  17*.
mert itt a mellett, hogy lapunk kiadóhivata­
lát támogatom, még jelentékeny árkedvez­

ményben is részesülök.
Kész ítenek  itt m i n d e n ------------------

e g y é b  nyom tatványt is.
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első magyar villanyerőre berendezett borotva homorú köszörűidébe és saját
készitményü aczéláru raktára

Vili., Baross-utcza I., Üllői-ut 4. sz.

Kitüntetve a párisi vi lágkiál l ításon 1900. ezüst éremmel.

Hajvágó- és szakállvágógépek leg­
olcsóbb á r a i :

F I G Y E L E M

Francia hajvágógép, Bariquand &
Marre Páris.

3 mm. vágásra . . 4 k. 80 f.
3 és 7 mm., 1 fésűvel 5 ., 80 ,, 
3, 7, és 10 mm.,

2 fésűvel . . . . 6 „ 80 „ 
Szakállvágó (0-ás) . 4 ,, 80 ,,

D a i I a
Szakallvagó (0-ás)
Hajvágó 3 mm. .
3— 7 mm.
3— 7 és 10 mm. .

6 k. —  f.
6 „  50 „
7 „  — „
8 ., ,,

iuwel haj vágógép 
3 mm. vágásra . . 6 k. 80 f. 
3— 7 mm., 1 fésűvel . 7 ,, 40 ,, 
3 — 7 és 10 mm,.

Vhl

2 fésűvel 60

Juwel szakállvágó
mm.......................6 k. 60 f.

Kohinor hajvágógép, 
mely fésű nélkül a/4 mm., szakáll­
vágó és fésűvel 5 mm. és 7 
miliméterre átültethető 7 k. 40 f.

Kohinor szakállvágógép, 
mely legrövidebbre vág (0-ás 

5 kor. 80 fill.
Egy eredeti amerikai Bressant 

hajvágógép 
3 mm. vágásra .
3— 7 mm. vágásra, 2 fé­

sűvel .........................
3 — 7 és 10 mm. vágásra,

2 fésűvel . . . .
Ugyanaz, szakallvágo 

(0-ás) ....................

10 kor.

I 1 kor.

1 2 kor

Továbbá értesítem t. vevőimet, hogy 
már megérkeztek a Roxo b o ro tvá k .
Keskeny  4 kor. —  fill.
V* széles ........................ 4 ,, 40 ,,
5zéles ................................ 5 „ — „

A  többi borotvákat 3 koronától fel­
jebb szállítom

A  Nonplus Ultra ollókat (az úgyne­
vezett g u m i rád I is) különösen figyelmébe 
ajánlom, mint kézzel ovácsolt, legjobb 
aczélból, kitartó ollót.
18 cm. h o s s z ú ....................3 kor. 60 f.
19 cm.......................................... 4  „  40
20 cm...........................................5 ( __
21 cm.......................................... 5 „  60 „

Midőn a tisztelt vevőimet az újonnan 
berendezett üzietem és különféle cikkek­
ben megnagyobbított raktáram megtekin­
tése végett felhívom, becses jó indulatába 
magamat ajánlva, kiváló tisztelettel

ZaoPéil János.
Képes á r jegyzék ke l  k ívánatra  ingyen és  b é rm en tve  szo lgá lok .

< ii

Hí< <’

*

< <■

< <■

f
<

><

• II »
l ó»' *

4 J

i

riyom. Na*el István könyvnmdájAban, Budapest. Vftrösmarfcy-ntcsa 17.
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